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HepaBencrTBa

I[Iycts a > 0, b > 0. Torma crpaBe inBbl HEpABEHCTBA MEXK/1y CPE€IHUMM:
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IPUYIEM 9T HEPABEHCTBa OOPAIal0TCsI B PABEHCTBA B TOM U TOJIBKO B TOM CJIyvae, KOrja
a = b. Herblpe BBIHCAHHBIE BEJIMYNHBI HA3BIBAIOTCA COOTBETCTBEHHO CPEOHUM 2aPMOHU-
YeCKUM, CPEOHUM 2€0MEMPUUECKUM, CPEOHUM aAPUPMEMUYECKUM T CPedHUuM K8adpamu-
YeckuM Iuces a u b.

CtouT cBEepHYTh HOJIHBII KBaJIpaT

1. JlokakuTe HEepaBEHCTBO MEXKJIy CPEJIHUM apudpMeTHIEeCKUM U CPETHUM KBaIPATU-
IeCKUM.

2. Ilycrs x > 1. Yro Gombme: vV — 1+ o + 1 wim 24/x7?

HO,D;CTaHOBKa B N3BECTHbIEC HEpaBEHCTBaA

3. JlokaxkmuTe HEPaBEHCTBO MEXK/Iy CPEIHUM T'apMOHUYECKUM W CPEIHUM T'eOMeTpHuYe-
CKUM.

4. Tlpu kakux = apo6b (81 + 162%) /2% npunuMaer HauMeHbIee 3HaUCHUE?
CyMMupoBaHUEe U3BECTHBIX HEPABEHCTB

5. JlokaxkuTe HEPABEHCTBO JIJIsi MOJOXKUTEIBHBIX 3HAUEHUI IIepeMEHHbBIX

(ab+ be + ca)? > 3abe(a + b+ c).

6. JloxkakuTe HEpPABEHCTBO JIJIsI MOJIOXKUTEIHHBIX 3HAUYEHUI MepeMEHHBIX

e+ 4+ +d>+e >albb+c+d+e).

Pazuble 3amaun

7. Jokaxkure, 9TO €cjii MIPOU3BEJICHUE JIBYX MOJOXKUTEJIbHBIX YHCEJT OOJIbIIE UX CYM-
MBI, TO UX CyMMa OOJIbIIIe YeThIPeX.

8. Ilycts x +y = 1. Jlokaxkute, aro z° + 3% > 1/128.
9. Joxkaxkure, ytoecmm x >0,y >0,z >0unaxy+yz+2x2 > 12, Tox+y+ 2 > 6.

10. Pemmre ypasnenue x4 + y* 4+ 2 = 4xy.



